



新闻部主办 责任编辑:柯常智 组稿:陈慧东 阮姝
电话:0715—2362459 邮箱:tsxzk@126.com

围绕“六个一”目标 强化党组织建设

通山非公企业党员活动有“家”



本报讯 通讯员程良万报道:“有了活动中心,我们开展活动就不愁没地方去了。”日前,通山县皇居家乐党员职工活动中心建成后,党员余强高兴地说。

这是该县围绕“组建一个组织,选派一名党建指导员,落实一个活动场地,添置一批工作设备,完善一套工作制度,预算一笔党建经费”的“六个一”工作目标,

为广大非公企业党员安“家”带来的变化。

为加强非公企业党建工作,引导企业增强“抓党建就是抓发展”的意识,近年来,通山县在积极帮助非公企业组建党组织的同时,多方筹资,积极协调、支持非公企业建设党员职工服务中心,并从县直部门、县经济开发区和相关乡镇,为已建立党组织或准备建立党组织的非公企业选派一名党建指导员,专门指导企业的党建工作。同时,采取县里出一点、开发区帮一点、企业筹一点的“三个一点”办法,为非公企业党员职工活动中心添置一批电脑、档案柜、办公桌椅、音响设备等基本党建

工作设备,让非公企业党员活动有场地、活动有设备、学习有人抓。

在此基础上,该县注重参照党政机关党建工作标准,为非公企业统一制定学习教育、“三会一课”、党员活动日、考勤考核、党费收缴等制度,促使非公企业党组织严格落实标准化建设,实现规范化发展、常态化运转,使党建活动开展有文字记录、有影像资料,有宣传报道,有经验总结,进而增强党组织的凝聚力和战斗堡垒作用,激发党员争先创优,在各自岗位上为企业的发展献智献力。

为确保党员开展活动不断档,该县还采取以奖代补方式,对建立党组织和建设

党员职工活动中心的非公企业,给予1至2万元的奖励资金。并由县委组织部为建立党组织和建设党员职工活动中心的非公企业预算一定数量的党建工作经费,引导企业建设党建文化墙等,推动党建工作与企业文化融合,为企业发展注入正能量。

截至目前,该县58家正常生产的规模非公企业中,有44家企业落实了党建指导员,28家企业建立了党组织,全县非公企业党组织组建率达到95%。其中,仅去年一年就一次性投资60余万元,帮助6家非公企业建起了党员职工服务中心,党员活动不再无“家”可系。

通山巧借“众筹”激活产品销售

已建起网店300余家,年网销各类产品总额达3.91亿元

本报讯 通讯员焦元德报道:“自从建起这个微信众筹平台,我在深山养殖的土鸡、野猪,便开始远销浙江、武汉等地,不再愁销了。”10日,通山县黄沙铺镇上坳村特种养殖合作社理事长陈绵学,提起创建微信众筹平台的好处,一脸的笑容。

现年40多岁的陈绵学,原来一直在浙江打工。4年前回乡创业时,在大山深处的山峦森林中放养野猪、土鸡。随着养殖规模的日益扩大,销售难问题开始

显现。一次偶然的机会,他从一位浙江合伙人的口中了解到了“微信众筹”的概念后,便在有关部门支持下尝试运用“众筹”促销售。去年端午节,当他第一次以“儿时的味道”为名,在微信网络平台套餐推广土猪肉、土鸡、土鸡蛋等“大幕山珍”时,短短几天就预订了150份套餐,赢得“开门红”。如今,每逢节日,他都要提前筹备“众筹”活动,促进销售。

这是该县引导群众运用“众筹+营销”模式,激活产品销售的一个缩影。

“所谓众筹,就是大众筹资的一种营销渠道,以‘团购+预购’形式,通过互联网募集资金、扩大销售。”该县商务局局长祝华奕告诉记者,通山作为全国、全省首批电子商务进农村综合示范试点县,引导农业龙头企业和传统企业做强做大品牌,并依托产业优势进军电商,带动产品扩大网络营销,是该局的工作主攻重点。

为畅通网络销售渠道,该县采取产业扶贫、政策激励的办法,先后发展“众筹+营销”模式的农业企业66家、网店

300余家,发展电商网民1750人。

目前,该县仅利用“众筹”模式直销产品的企业,既有唐老农粮油公司、九宫生态粮油公司的“九宫山”、“九宫”茶油,又有九宫绿源合作社的“九鼎农”绿色蔬菜、花之源合作社的“蜜谨记”蜂蜜,以及大山子农林公司的“大山子”菊花、金银花,阳春园食品公司的“阳春园”大畈麻饼等,全县依托农旅网完成的销售额达到2.03亿元,工业网完成的销售额达到1.2亿元,农产品网实现销售额6800万元。

秀美“樱姿” 醉游人

阳春三月,万物复苏。连日来,通山县杨芳林乡樱花谷的秀美“樱姿”,吸引了成千上万的游客前往观赏,呈现空前火爆景象。

通讯员 王沁 摄

慈口乡 给流动党员上党课

本报讯 通讯员张远杰、夏兆龙、徐方桑报道:“回乡过年,不但看到了家乡变化,而且通过乡村领导辅导学习党章,增强了党员意识。”3月9日,通山县慈口乡磻溪村返乡流动党员邓昌栋听完村支书讲授的党课后表示,无论是在外务工,还是以后回乡创业,都要发挥党员的先锋模范作用,为党旗增辉添彩。

近年来,该乡注重抓住流动党员春节返乡的有利时机,采取分村、分支部为流动党员集中补课、组织常住党员与流动党员结对谈心等方式,全面了解流动党员的思想动态、生活就业情况,征求他们对家乡经济社会发展、党组织建设等方面的意见,并为流动党员回乡创业开辟绿色通道,鼓励流动党员为家乡提供招商引资信息,或带资金、带项目、带技术回乡创业。

厦铺镇

落实从严治党责任

本报讯 通讯员郑翰、吉明瑞报道:近日,通山县厦铺镇党委书记成军分别与班子成员、各村、镇直单位负责人签订2016年度党风廉政建设责任书,层层传导压力、级级落实从严治党责任。

为进一步落实从严治党主体责任,该镇明确提出:党委书记每月开展专题调研党建工作不少于1次,每年完成3篇党建调研文章。同时,加大对村支书(主任)的工作绩效考核力度。并通过选派优秀干部担任薄弱村党组织“第一书记”的办法,加强村务财务审计和监管,拓宽群众监督、评议村干的途径和方式,抓早抓小,督促各级党组织落实从严治党主体责任,不断推进党风廉政建设。

通山启动农资打假专项行动

本报讯 通讯员汪琼辉报道:昨日,通山县农业局、畜牧局、水产局联合公安、工商、质监等部门召开联席会,专题部署农资打假专项整治行动。

2015年,该县农资打假工作以打击制售假冒伪劣种子、化肥、农药等坑农害农行为切入点,以规范农资经营行

为,建立农资市场秩序为目标,采取源头治理、市场监管、服务指导、舆论宣传等措施,净化农资市场。不仅农资质量纠纷案件明显减少,而且群众依法维权意识明显增强,监管执法工作作风明显好转,全县农资经营市场总体健康有序。

今年,该县的农资打假专项治理

将分三个时间段进行,即:3至5月为春季行动阶段,重点检查种子市场,保障农民春耕播种安全;6至9月为夏季行动阶段,重点检查农药、肥料及秋种种子质量,及时查处种子质量纠纷案件;10至12月为冬季农资打假保安全阶段,重点开展促增收专项行动。



新消费 我做主

昨日,以“新消费 我做主”为主题的“3·15”国际消费者权益日活动在通山县政府广场举办。

县工商局、县消费者委员会等部门通过现场宣传保护消费者权益相关条例,接受消费者咨询,受理消费者投诉等方式,帮助消费者增强维权意识。

通讯员 明洁 袁博 摄

通山县

表彰“十行百佳”优秀女性

本报讯 通讯员阮姝、王沁报道:3月8日,由通山县委组织部、宣传部、政法委和县妇联等10家部门和单位共同主办的通山县“十行百佳”优秀女性暨寻找“最美家庭”活动揭晓,2015年全县涌现出的“十佳巾帼致富带头人”、“十佳创业女明星”、“十佳服务女明星”、“十佳女护士”、“十佳女教师”、“十佳女政法干警”、“十佳女金融能手”和“通山最美家庭”受到表彰。

去年以来,该县各级妇联组织以“比拼转型,适应新常态”和“猛拼作为,抢抓新机遇”为总要求,发挥优势,主动作为,大队凝聚妇女自信自爱,大关爱鼓励妇女自尊自立,大发展激励妇女自奋自强,在引领妇女建功立业、促进妇女创业就业、巾帼文明创建、解决妇女儿童实际困难等方面创造性地开展工作,充分发挥了妇联组织作为党和政府联系妇女群众桥梁和纽带的作用。

表彰仪式上,最美家庭代表宣读了争创“最美家庭”共享幸福生活倡议书。

通山县

扎实推进易地扶贫搬迁

本报讯 通讯员阮姝、李坤潮报道:日前,通山县召开专题会议,全面谋划、部署和推动易地扶贫搬迁工作,打响了该县易地扶贫搬迁攻坚战。

通山县是个集老、库、山、穷于一体的省级贫困县,全县共有“一方水土养不了一方人”的贫困户5053户需易地搬迁,涉及贫困人口15241人。其中,今年搬迁任务为3032户,搬迁户数居全市第一。

为确保易地扶贫搬迁工作如期完成,该县迅速成立了以县人民政府主要领导为组长的易地扶贫搬迁领导小组,并抽调精干人员组成工作专班,围绕规划目标,组织工作人员进村入户调查核实,结合实际制定搬迁方案。努力通过向上争取、社会融资、县级整合、农户自筹等方式,推动易地扶贫搬迁与当前的旅游开发、新农村建设、新型城镇化、生态家园建设结合,使搬迁的贫困群众通过务工、经营农家乐等方式,实现就近就业、创业,确保贫困户“搬得出、稳得住、能发展、能致富”。

通山县

切实加强森林防火工作

本报讯 通讯员阮金华报道:日前,通山县政府紧急电令各乡镇,要求自3月1日起,从加大宣传、巡查、值守、督查、扑救、打击和追责等8个方面着手,切实加强当前森林防火工作,确保国有(股份)林场、自然保护区、风景名胜区森林绝对安全。

针对当前森林防火的严峻形势,该县对症下药,要求各乡镇各部门切实将宣传教育作为当前森林防火的第一道防线来抓,督促包保干部和197名村级专职护林防火员加大巡查力度,落实各自包保范围的防火督办巡查责任,及时发现和处置火情。同时,加大管控力度,严禁一切野外用火行为,强化对重点地段、重点区域、重点人群的监管,做到对坟山墓地要落实专人挂牌看守,把对“痴、呆、傻、精神病”等人群的监护责任落实到人。

目前,该县纪委已牵头成立了2个督查追责工作组,深入森林防火一线巡查督办,全县卫星没有监测到一起火情。

县物价局

出台城区阶梯水价政策

本报讯 通讯员方敏报道:日前,通山县物价局出台城区自来水分类水价和居民生活用水阶梯水价政策,决定自2016年4月1日起全面施行。

按照国家、省市价格主管部门的总体要求和部署,在开展成本监审及举行听证会的基础上,该县物价部门决定,对城区自来水按居民生活用水、非居民生活用水和特种行业用水三类标准,实行分类水价。其中,对居民生活用水实行三级阶梯水价,对低保户、五保户、残疾人等特殊群体实行水费优惠政策。

据悉,新的水价政策实施后,将有利于优化水资源配置、保护和改善水环境,促进节约用水和水资源的可持续利用,保障供水企业正常运行。

九宫短波

★3月8日,通山县司法局组织21名女性社区服刑人员在县社矫中心“心灵驿站”,接受心理测量和行为训练等,欢度妇女节。(程思 孟颖)

★日前,通山县物价局针对当前多雨天气对市场价格的影响,及时启动价格监管预案,确保市场价格稳定。(张驰)

★3月8日,通山县环保局组织30余名女干部职工上街开展踏青及绿色我先行活动,先后发放宣传资料1500余份,清除白色污染物50余公斤。(郭细军)

★3月8日上午,通山县地税局领导班子成员前往大路乡义务植树,以实际行动支持“绿满通山”行动。(朱玲颖)

★3月7日,黄沙铺镇29个党支部、700余名党员,分别结合实际启动2016年第三期“主题党日”活动,为党旗增辉添彩。(成坤)

★3月7日,通山县人民法院公开发布对汪某等4名森林火灾肇事者的判决布告,以案说法,教育引导群众保护森林。(阮金华)